

# Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана 3 сентября 1930 г.

№ 148 (9936)

СРЕДА, 15 СЕНТЯБРЯ 1982 ГОДА

Цена 2 коп.



## Идет сорок пятая неделя трудовой вахты

### На торфяных полях

С самого начала сезона добычи торфа на полевой базе «Иванница» Гусевского торфопредприятия была организована комплексная бригада. В нее вошел весь состав механизаторов и вспомогательный персонал гараража фрезерабанов. Возглавил комплексную бригаду машинист торфобуровочной машины Алексей Тимофеевич Богданов. С первого дня бригада работает на один наряд. И вот конечный результат. Богдановцы 5 сентября первыми на торфопредприятии выполнили сезонный план добычи торфа. С начала сезона комплексная бригада добыла 51 тысячу тонн торфа, в том числе тысячу тонн сверх плана.

Не один десяток лет соревнуются между собой колхозные механизаторы двух соседних родственных, самых крупных в области торфопредприятий — Гусевского и Мезиновского. Вот последние данные об итогах соревнования между ними. По состоянию на 9 сентября гусевские торфяники добыли 590 тысяч тонн торфа, мезиновцы — 410. Каждое из двух торфопредприятий выполнило свой сезонный план одинаково, на 78 процентов. Уборка торфа продолжается.

В. КУРДЮМОВ.



ты труда, стали создаваться в 1981 году. Сейчас здесь работают уже 16 таких бригад с охватом 89 рабочих. В ткацком цехе предприятия организовано семье бригад с оплатой труда по единому наряду, где трудятся 24 человека.

НА ОЧЕРЕДНОМ заседании партнитного комитета уральского стеклозавода имени Ходовицы Октября были рассмотрены вопросы о стилях и методах воспитательной и хозяйственной работы одного из мастерских котельного участка, а также о состоянии и мерах по улучшению развития подсобного хозяйства завода в свете требований майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

### КОРОТКО

В НОВОЕ помещение переехали слесари и токари завода «Красное эхо». Большую помощь им в этом оказала инженерная служба предприятия.

— В новых условиях и работает лучше, — говорит инженер-технологи, — теперь все под рукой: сделаны хорошие, добрые шкафы для инструментов, умело расставлены станки. Все это сразу сказалось на повышении производительности труда, качестве продукции.

В КРУТИЛЬНОМ цехе завода стеклоловокна бригада, рабочие по новой прогрессивной форме организации и опла-

### С ДРУЖЕСКИМ ВИЗИТОМ

В соответствии с планом дружественных связей с Чехословакской социалистической республикой на днях в Свердловскую область выехала делегация гусевцев. В ее составе — секретарь райкома партии В. Н. Мамонова, квартплатильщик

стеклозавода имени Дзержинского С. В. Шагин, директор Уральского стеклозавода им. Ходовицы Октября В. Н. Калинин. Начи представители побывали на предприятиях города-побратима Телице, обменялись опытом работы.

### К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ УНИВЕРСИТЕТА МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

17 сентября 1982 года в 14 часов в актовом зале горкома КПСС проводится первое занятие 1 и 2 курсов университета марксизма-ленинизма.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

### Осенние заботы земледельцев

Торопит пришедшая осень всех земледельцев и с уборкой картофеля. В колхозе «Путь к коммунизму» он выращен на 86 гектарах. Для посадки его были использованы сорта «роза Польская» и «лосицкий», завезенные сюда из Черниговской и Гомельской областей.

Эти сорта, — говорит главный агроном, — требует хорошего ухода, чтобы получить высокий урожай. За первые два дня копки клубни убраны с площади пяти гектаров.

Вместе с агрономом осматриваем картофелехранильнице. В нем произведен ремонт, сделана побелка, он продезинфицирован. Здесь будет заложено на хранение 350 тонн семенного картофеля. В бурты пойдет примерно 120—125 тонн.

Картофельные плантации подготовлены к рыхлению клубней, ботва ската, что облегчает работу уборочных копалок. Уборку клубней помогают вести колхозники рабочие стеклозавода им. Ходовицы Октября, Уральского поссовета, стеклозавода им. Володарского и другие, учащиеся школ.

Нет, не так бы надо было организовать этот осенний день — начало уборки картофеля, выращенного с таким большим трудом. В колхозе ощущается недостаток и в транспортировке, который должны были выделить шефы предприятия.

А. ВАСИЛЬЕВ.

### Лучшее молодежное звено

В районном социалистическом соревновании в честь 60-летия образования СССР среди комсомольско-молодежных звенев по заготовке силоса первенство завоевало звено из колхоза «Большевик» им. А. В. Горшкова, руководимое А. Медведевым.

Это комсомольско-молодежное

звено с 1 по 4 сентября заготовило 1200 тонн зеленой массы. Но плюну такое количество надо было убрать за шесть рабочих дней. Все молодые механизаторы работали на период заготовки силоса по единому наряду, что привнесло успех.

А. САШИН.

### Молодцы, ребята

Из года в год большую помощь своему родному колхозу оказывают учащиеся Нечаевской восьмилетней железнодорожной школы № 55. Они заготавливают корма, участвуют в уборке картофеля и овощей.

Вот и в нынешнем году с первых же дней занятий ребята дружно выходили в поле. В понедельник, 13 сентября, в редакцию позвонила главный агроном колхоза «Большевик» им. А. В. Горшкова В. А. Ка-

зинова. Она от имени правительства попросила через газету поблагодарить ребят за хорошую, качественную выборку клубней.

— За 10 дней сентябрь, — сказала она, — учащиеся выбрали картофель с площади 5 гектаров. Набрано 60 тонн клубней. Выборка их из-под картофелекопалки произведена качественно. Молодцы, ребята. Спасибо вам!

В. МИХАИЛОВ.

Все, что производится, — сохранить и по-хозяйски использовать!

### КАРТОФЕЛЬ — ГОРОДУ

По утрам у проходных городских промышленных предприятий, около учреждений, наблюдалась особое оживление.

Отсюда на автобусах, автомашинках отъезжают народ в колхозы и села района, чтобы помочь труженикам села убрать урожай.

Решение Продовольственной программы — дело общее. Вот и спешат горожане на поля, чтобы принять участие в уборке картофеля.

Труд их, словно эхо отдаётся в городе. Собранные из руками клубни поступают в магазины, предприятия общественного питания, на базы. Господримно встречаются сельскохозяйственный груз на плодоноющей базе торга. Здесь много сделано, чтобы все выращенное сохранить.

В складских помещениях уложены дополнительные настилы, произведены побелка и дезинфекция, приведены в порядок механизмы, заасфальтирована часть территории, смонтированы весы для большегрузных машин, закуплены контейнеры.

В кабинете директора В. А. Васильева на стене укреплены большие листы бумаги, на них яркими красками написаны социалистические обязательства, планы, задания. В эти дни особенно волнуют следующие цифры: картофеля торгу надо закупить 3740 тонн, из которых

может быть, лучше дело обстоит на базе треста столовых? Нет. Отсюда в субботний день громадным утром было направлено девять автомашин колхоз им. 16 Годовицы Октября, до обеденного перерыва с грузом пришли только две. А ведь хозяйство это должно тресту столовых продать 900 тонн клубней, на 11 сентября было засыпано в закрома немногим больше 70 тонн.

Есть претензии и к строителям. В новом хранилище до сих пор не закончен монтаж вентиляционного хозяйства, не сделаны тамбуры и бытовки. Кроме того, трест хозяйственным способом строит склад № 3, здесь также много недоделок.

Справедливые претензии работников базы предъявляются к руководителям промышленных предприятий города. Вот, например, текстильный комбинат должен был выделить на переворку и разгрузку картофеля 8 человек, не выделил ни одного, квартирный завод — 6 и тоже не приспал ни одного работника. Словом, 11 сентября вместо 30 человек на базе треста было только 9. Такое же положение и на базе торга.

Заготовка картофеля и овощей — дело очень важное, и тому же осень торопит решать эту задачу, нужны теперь как никогда организованность и оперативность в содружеской работе граждан и селян.

И. КАЗАКОВ,  
наши спецкорр.

## Коммунисты вскрывают недостатки

На общем партийном собрании коммунистов стеклозавода «Красное эхо» был обсужден вопрос о соблюдении трудовой дисциплины на производстве. С докладом выступила начальник отдела кадров А. А. Николашина.

Она сказала, что коллектив предприятия успешно спасался с заданием семи месяцев, сократилось количество нарушений производственной дисциплины. Отличных результатов в работе достиг коллектив газового хозяйства, где начальником является коммунист И. И. Королев. Здесь нет ни одного нарушения производственной дисциплины, коллективносит с честью высокое звание коммунистического труда.

Высоких показателей добивалась смена № 3 машино-вального цеха, где начальником Г. И. Надточий. С перевыполнением заданий трудаются отделы снажения и сбыта, которые сумели отгрузить стеклоподы сверх плана на 230 тысяч рублей.

Но в работе завода имеются недостатки. Допущены потери 942 человеко-дней. Особенно этим страдает машино-вальный цех № 1, где начальником Л. И. Иванов, секретарем партийной организации И. М. Сус-

тин, председателем профсоюзного комитета А. Ф. Капустина. Здесь прогулы составили 49 человеко-дней.

После доклада начались выступления в прениях. Инженер по охране труда и технике безопасности Ф. И. Мальков отметил, что некоторые начальники смен и цехов допускают в работе лиц в нетрезвом состоянии, что привело к серьезным травмам на производстве.

В прениях по повестке дня также выступили начальник опорного пункта Г. П. Ганьков, фельдшер З. Н. Жукова, юрист А. С. Акимов и другие, которые предлагали в борьбе с нарушениями трудовой дисциплины шире использовать стеневые газеты, «колочки», объявить нарушения беспощадную войну.

На заведомом партийном собрании состоялось чествование ветеранов КПСС. Ветеранам ленинской партии А. И. Мальковой, С. И. Иванову были торжественно вручены знаки «50 лет пребывания в КПСС» и ценные подарки. На собрании единогласно был принят кандидатом в члены партии рабочий машино-вального цеха № 1 А. Н. Елисеев.

**И. МАЛЬКОВ,  
рабкор.**

## Награда ветерану

На партийном собрании Гусевского леспромхоза ветераны партии и труда И. А. Серебренникову вручен знак «50 лет пребывания в КПСС». От администрации предприятия ветерану вручен памятный подарок.

В 1914 году одиннадцатилетний парнишка поступил он работать на Гусевский хрустальный завод. Сначала был хлопцем, потом подсобным рабочим. Когда в самом разгаре была гражданской войны, 18-летним парнем он вступил в комсомол. А потом был направлен в Протодриад.

После гражданской войны Иван Алексеевич возвращается на родной завод, где стал высококвалифицированным мастером-выдувальщиком. Здесь в 1930 году вступил в ряды

коммунистической партии.

Когда пришел срок уйти на заслуженный отдых, Иван Алексеевич как коммунист и преданный сын своей Родины не стал сидеть дома. Он перешел работать в лесную охрану Гусевского леспромхоза. Лесник — должность почетная и ответственная. Он призван охранять лес и его богатство от браконьеров и в то же время растить лес. На его счету не один десяток гектаров посаженного леса.

Аплодисментами встретили ветерана партия присутствующие в зале, когда ему секретарь парткома леспромхоза М. Н. Карпова вручила знак и удостоверение Центрального Комитета КПСС.

**П. СМИРНОВ.**

## БРИГАДНОМУ МЕТОДУ — ШИРОКИЕ КРЫЛЯ

### Работаем по-новому

Бригада, которой я руковожу, считается в цехе производства непрерывного стекловолокна и размотки № 2 завода стеклоловокна одной из лучших. По итогам работы 1981 года коллектив вышел победителем межотраслевого Всесоюзного социалистического соревнования и был награжден дипломом и выпечкой.

Успешно начали трудиться и в этом году. Технически обоснованные нормы выработки коллектива выполняются на 130 процентов, что позволило нам выполнить план двух лет одиннадцатой пятилетки 12 августа. Во внутrizаводском социалистическом соревновании в этом году бригада шесть раз выходила по-бедителем.

Работать на единый наряд всем составом бригады мы стали недавно, однако изменения произошли сразу. Достаточно сказать, что только за июль производительность труда возросла на 7—15 процентов, улучшилась дисциплина. У нас и раньше не было прогулов, пьянства в рабочее время, но вот случаи опоздания совсем пресекли мы не могли, сейчас и их не стало. Работа на единый наряд с распределением

зарплаты по КТУ помогла лучше сплочть коллектив, повысить ответственность каждого за порученное дело.

Особенно строго мы следим за качеством продукции. С первого предъявления бригада сдает 98 процентов продукции при плане 95,6, выход годной при плане 94 процента составляет 97—99. Трудится коллектив на повышенной зоне обслуживания. Вместо 1200 бригада обслуживает 1800 фильтров. Особенность хочется отметить работу лучших производственников В. С. Чучкина, В. В. Иванова, М. П. Юрковой, нашего ученика В. А. Голубева, который очень быстро освоил профессию оператора, стал перевыполнять нормы выработки, сдружился с коллективом и встал в ряд с передовиками.

Единый наряд, по-моему, имеет большое воспитательное значение. Члены бригады растут не только профессионально, но и нравственно. Приведу такой пример. Работает в нашем цехе оператор К., настоящий мастер своего дела. Полторы нормы в смену давал легко, обслуживал повышенную зону, а вот дисциплина была плохая. Бывало и опо-

жался без использования металлического лома нельзя выплавить сталь. Иными словами, использование металлома в качестве вторичного металлургического сырья является крупным резервом увеличения производства металла. Экономисты подсчитали, что затраты на сбор и выплавку тонны металла в 25 раз меньше, чем на производство его из природного сырья. Поэтому включить в оборот вторичного металлургического сырья — это не только отраслевые интересы коллектива горной и цветной промышленности, но и общегородское дело.

Однако положение дел со сбором и сдачей металлома в нашем городе обстоит крайне тревожно. Из квартала в квартал большинство промышленных предприятий ссыпают выполнение установленных заданий. За 8 месяцев 1982 года задание по сбору и сдаче металлома в целом по городу выполнено лишь на 87,2 процента. Долг сейчас составляет свыше 900 тонн. Из этого количества металла можно было бы изготовить сотни автомашин или тракторов.

Чтобы решительно поправить дело со сдачей металлома, горком КПСС 12 сентября провел совещание с руководителями предприятий и организаций, секретарями парторганизаций, имеющими

план сдачи металлома. На совещании серьезной критике в докладе второго секретаря горкома КПСС В. Ф. Ичугина подверглось руководство заводов: хрустального, «Швеймаш», им. Дзержинского, торфопредприятия и торфотранспортного хозяйства. Высшеперечисленными предприятиями задолженность за 8 месяцев составила 846 тонн. По этой причине город ни в первом, ни во втором квартале не мог претендовать на классное место в областном социалистическом соревновании.

Может быть, на территории этих и других предприятий нет лома? Отнюдь нет. Проверенная проверка работниками цеха «Вторчермет» показала, что здесь имеется так называемый кусковой лом. Однако его не собирают. Плоскадки для сбора лома и его хранения не оборудованы. В частности, это относится к текстильному комбинату и заводу «Швеймаш».

Плохо занимается сдачей лома ремонтный цех. Задание 8 месяцев здесь выполнено лишь на 30 процентов. Слабо ведут эту работу и строительные подразделения треста «Стеклострой» и

## ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

### О чем рассказала «молния»

В колхозе «Путь к коммунизму» недавно были подведены итоги работы животноводов за 4 месяца летне-пастбищного периода. Лучший результат по надоям молока от каждой фуражной коровы добилась доярка центральной фермы колхоза Сергея Семеновича Орлова. Она досрочно перевыполнила план летнего периода, надела от каждой коровы по 1160 килограммов молока при плане 1085 кг.

Это в честь ее успехов подняли в зале приветственный флаг трудовой славы, говорилось в красочной «молнии». Среднесуточный надой на одну фуражную корову у нее сейчас составляет 6,7 кг. Близко к выполнению плана и доярка Клавдия Федоровна Кузнецова, надавшая за четыре месяца

летнего периода 1061 кг вместо 1070 кг по плану.

Но не все добились таких положительных результатов. Как отмечается в «молнии», доярка Т. Н. Кузнецова надавила молока от одной коровы за четыре месяца по 406 кг, дала снижение к уровню прошлого года на 48 кг; Л. Ф. Орлова надавила молока от коровы на 70 кг меньше уровня 1981 г.

Хуже прошлого года в летний период работали животноводы савинской фермы, где на дойке от одной коровы составил 627 кг. Снижение от каждой коровы составило по 50 кг молока.

Работникам животноводческих ферм следует перенимать опыт лучших, сделать его достоянием для всех.

**В. ИЛЬЕВ.**



«Трудовые семестры» утвердились в Болгарии как эффективная форма привлечения молодежи к труду. 390 тысяч учащихся вузов и средних школ НРБ работают сейчас на промышленных предприятиях и аграрно-промышленных комплексах, на строительстве домов и клубов молодежи. Вместе с ними трудятся юноши и девушки из многих социалистических стран.

На снимке: на полях аграрно-промышленного комплекса «Лом» в Михайловградском округе москвичка Галина Ильинская и студентка из Софии Соня Димитрова.

Фото О. Литвинца (Фотохроника ТАСС).



# ЧЕЛОВЕК и ЗАКОН

## С УТРА ДО ВЕЧЕРА

Не зря в народе говорят, что пьяному человеку море кажется по колено. Действительно, алкоголь туманит разум, человек во хмель теряет самоконтроль, совершая постыдные, несовместимые со здоровьем смысла.

В этом можно убедиться, побывав хотя бы однажды около магазина, в котором продаются спиртные напитки. Сверной популярностью пользуются некоторые предприятия торговли, где идет реализация винно-водочных изделий. Да простят нас работники прилавка — ущерб этот не в их адрес, речь о другом, о культурном поведении покупателей.

Магазин № 47 по улице Речной. Попробуй, подступись к нему перед закрытием или в предыдущий день. Помещение «штурмуют» со всех сторон. Раздаются отнюдь не лирические слова, из которых краснеют прохожие. «Впору наряд там выставлять!», — сетуют работники милиции. Да, им частенько приходится выезжать по вышеуказанному адресу, чтобы привести в трезвое чувство отдельных граждан.

Не так давно суд приговорил к лишению свободы Б. Б. Мощарова и В. Б. Киселева к трем годам и шесть месяцам каждого. Эти молодые мужчины, способные приносить обществу немалую пользу, пьянствовали, на момент преступления поглощены были. Что же совершили они? Придя в магазину № 47, стали с завистью смотреть на тех, кто приобретал вино, водку.

— Не мешало бы выпить, — проговорил один из них.

— Да у нас в кармане и ломаной монеты нет, — зло бросил другой.

В этот момент к магазину подъехала машина, груженная

спиртными напитками. Собутыльники решились на «подвиг». На глазах многих покупателей валили с машины три бутылки вина и были таковы. Грузчикам пришлось вести погоню, чтобы изловить налетчиков и вернуть похищенное по назначению. Мощаров и Киселев оказали сопротивление, но одного из них все-таки удалось доставить в милицию.

В ходе расследования этого случая выяснилось, что оба преступника страдали алкоголизмом и подлежат принудительному лечению.

Владимир Минавлеев, проживающий в поселке Уршельском, больше года нигде не работал. Его видели ежедневно около пивных или у магазина, торгующего спиртным. Таким образом, молодой человек проводил дни за днем. Ему делали предостережения о необходимости трудоустройства, однако Минавлеев не спешил в отдел народного образования.

Беспардонное оправдание

«нет работы по душу» никак

нельзя брать во внимание. На любом предприятии, в сельской местности можно всегда найти дело по душу. Но подобные Киселеву и Мощарову — совершившие злодейство, люди, месячили бездельничая, ошиваясь у пивнушки, надеясь хоть как-то утолить неуменную жажду. С тунеядством, алкоголизмом надо бороться наступательно, бескомпромиссно. Ведь в Основном законе Конституции ССР записано, что уклонение от общественно полезного труда несовместимо с принципами социалистического общества.

Но почему необходимо проявлять нетерпимость в отношении тех, кто не хочет жить честно?

Н. ПРУДИН.

## Если снижается требовательность

В деревне Кузьмино на почве пьянки было совершено дерзкое хулиганство. Трактористы Мезиновского торфопредприятия В. Кожин, В. Воробьев, Р. Мингазов и приехавший в отпуск слесарь трактового флота С. Лебедев без разрешения зашли в дом одного гражданина. В помещении, помимо хозяина, находились его родственники и вели обычный разговор между собой.

Захмелевшая компания молодых людей учинила действия преступного характера — избиение людей. В этом населенном пункте был грубо нарушен общественный порядок.

Расследованием установлено, что рабочие Мезиновского торфопредприятия должны понести уголовное наказание. Вина их национальное подтверждение. Народный суд определил какому со ответствующую меру наказания.

Органы следствия предложили администрации и общественности предприятия обсудить поступок механизаторов на собрании коллектива и направить в народный суд общественного обвинителя. Однако этого не случилось.

В протоколе собрания

записано, что поведение Кожина, Воробьева и Мингазова заслуживает осуждения. В то же время в решении собрания подчеркивается, что общественного обвинителя выделят на похоронное патроны.

Надо это дело поручить женщинам, пусть они склонят позорное патроны,

бандитам, дают ему возможность уйти от ответственности. Вот тому яркий пример. Поступило сообщение, что в деревне Сивцево тракторист колхоза имени 16 годовщины Октября В. И. Крестов совершил грубое нарушение правил дорожного движения. Усадив в однокомнатную кабину еще одного человека, а на кантон трактора — Сергея Короткова, Крестов тронулся в дорогу. Поехал он сначала в деревню Ульянино, затем в Парафиню. Закупив там шесть бутылок вина, компания стала возвращаться обратно. В Сивцево произошло неожиданное — Коротков свалился с кантонта и угодил под колеса. В тяжелом состоянии был доставлен в больницу.

Выяснилось, что в августе 1981 года Крестов был лицом водительских прав, но ему удалось скрыть удостоверение от работников ГАИ. Впрочем, гостиниця довела доведения правления хозяйства, что этот механизматор не может управлять трактором в течение определенного времени. Теперь в колхозе разводят руками, мол, сами не поймем, как могло случиться подобное. А подобное здесь происходит часто. В результате слабого контроля за руль машины передко садятся водители в пьяном виде, за что в прошлом и текущем годах было лицензировано правления транспортных средствами 22 человека. Нетрудно представить, какой ущерб причинен хозяйством из-за простолюдинов.

Либерализм несовместим с требовательностью. Нам чужд принцип: меня это не касается. Только наступательная борьба позволит нам искоренить правонарушение.

И. ЛУКОВСКИЙ,  
старший следователь ГОВД.

## ПЕЧАЛЬНОЕ ВЕСЕЛЬЕ

Его обнаружила на улице пожилая женщина, которая обратила внимание, что мужчине необходима скорая медицинская помощь. Неизвестный гражданин лежал в тяжелом состоянии после нескольких ножевых ранений. Мария Филипповна стала звать людей, но прохожие, как ни в чем не бывало, или себе своей дорогой. Наконец-то удалось дозвониться до полиции, а следом прибыла к месту происшествия неотложка.

Что же произошло на лужайке Ленинградской улицы? Здесь собутыльники распивали спиртное, а когда стали по домам расходиться, между Г. Н. Шубиным и В. Н. Ереминым возникла ссора. Будь оба грезыми, пустяко-ый разговор остался бы забытым. Но Шубин «не стерпел» брошенных слов и затянул драку. В результате потасовки Еремину

было нанесено 17 ножевых ранений.

Заслуга в спасении его жизни принадлежит заведующему травматологическим отделением Н. Ф. Киму, который сделал все, чтобы поставить на ноги мужчину, вернуть его семье.

А теперь все по порядку. Бригада ремстрайтуправления, в составе которой работали назначенные граждане, вела строительство опоре-хранилища треста «Столыпов». Вскоре после обеда кто-то предложил сложиться и сбежать в магазин за водкой. Предложение поддержали грузчики треста. Таким образом, началась коллектичная пьянка в рабочее время.

В ходе расследования происшедшего удалось выяснить ряд причин, которые не способствуют укреплению трудовой дисциплины. Например, бригады, работающие на различных объектах города, не контролируются.

Возьмем случай с Шубиным и Ереминым. В тот злополучный день вся бригада работала, можно сказать, «спустя рукава». «Дотянуть» до обеда, строители решили «сообразить», а чем кончилась складчина, известно.

Следует отметить, что при допросе потерпевшего, свидетелей выяснились и другие обстоятельства дела. Оказывается, Шубин и Еремин до этого случая скорили на почве пьянки, причем, скандал происходил на работе. О неблагополучной обстановке, сложившейся в ремонтной управлении, говорит низкая трудовая дисциплина, отсутствие серьезной требовательности со стороны руководителей в подчиненных, что и послужило причиной уголовного дела.

М. ВАНЧИКОВ,  
старший следователь  
межрайонпрокуратуры.

дали отрицательную характеристику поведению Клавдии Ивановны. Все сводилось к тому, чтобы ее из неизвестностью ограждением привлекли в общественном доме выселять из квартиры. Это предложение было принято единогласно. Так что гражданке Ильиной есть о чём призадуматься.

Как правило, в тех учреждениях, где качественно обучаются дети правилам дорожного движения, не бывает виновни-

ков дорожных происшествий. Многое зависит от дисциплины водителей, от их внимательного отношения к окружающей обстановке, особенно вблизи детских учреждений и школ.

К сожалению, нам часто приходится сталкиваться с довольно тяжкими последствиями, когда страдают дети. Так, 10-летний Андрюша М., не уединившись в безопасности, выскочил на проезжую часть дороги из-за автобуса и попал под колеса проезжающего автомобиля. Таня С., 13-летняя ученица, решила перебежать дорогу перед близко ехавшей машиной. Девочка получила травму.

Ученик 8 класса Вася П.ехал на мотоцикле и проявил самонадеянность — совершил наезд на 5-летнего мальчика, оставленного родителями посреди дороги. Ребенок пострадал в результате беспечности взрослых.

И. СИНЯКОВ,  
госавтоинспектор ГОВД.

## ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

К. И. Ильинова, проживающая по улице Демократической, в доме № 17, недостойно ведет себя в обществе, оскорбляет соседей. Об этом написали в «Ленинском знамени» жители дома. Председатель совета общественности опорного пункта стек-

лозавода имени Дзержинского Н. С. Яблкова в своем ответе редакции пишет, что товарищеский суд опорного пункта в присутствии многих граждан принял единогласно. Так что гражданке Ильиной есть о чём призадуматься.

# Всесоюзный день бегуна в Гусь-Хрустальном

## На старте—20 тысяч



Думается, не будет большой ошибкой назвать этот день—воскресенье 12 сентября—днем одного из самых массовых в истории нашего города спортивных мероприятий. Что это так, подтверждением вполне может служить всего одна цифра—20 тысяч. Столько человек—жителей стеклодела—приняло участие в старте Всесоюзного дня бегуна.

Хочется отметить, что тысячи гусевцев не просто присутствовали на празднике бега в качестве зрителей, как это часто бывает, а именно участвовали. С раннего утра, холодного, затянутого низкими тучами, или с разных сторон к площади Свободы люди в спортивных костюмах. Шли старые и молодые, а самых маленьких вели за руки папы и мамы, тоже одетые по спортивному. В десятом часу на площади стягивались колонны спортсменов прошлых летних предпритий города. Грянули бодрые марши духовых оркестров, и солнце, словно разбуженное веселой медью, брызнуло из-за туч на нарядную площадь яркими, по-летнему теплыми лучами.

Всюду лозунги, плакаты с одним главным содержанием: бег—это здоровье. Но и не глядя на эти призы, можно было сразу сказать по лицам собравшихся, что все они давние и старые поклонники бега.

Тысячи спортсменов школ, предприятий выстраивались длинной шеренгой по всей площади, напротив памятника В. И. Ленину. Звучит команда председателя городского комитета по физкультуре и спорту А. П. Степанова, и колонны замирают. К микрофону подходит председатель организационного комитета про проведение Всесоюзного дня бегуна в Гусь-Хрустальном, секретарь городского комитета КПСС М. И. Крылова. Она сердечно поздравляет всех участников спортивного мероприятия, желающих им успешных стартов и финишей.

Председатели оргкомитетов промышленных предприятий и школ, один за другим отдают рапорты о готовности к дню бегуна председателю горспорткомитета А. П. Степанову и членам городского оргкомитета, в числе которых зам. председателя горисполкома Т. Н. Хаше-

Первыми шумными веселыми стайками подбегали к судейским столам школьники, затем подходили за вымпелами, утирая потные, но радостные лица, взрослые. И кругом—улыбки, щутки, как итог, как знаменатель этих необычных соревнований.

Через час в дальнем конце улицы Интернациональной вспыхнула мигала автомашины ГАИ, за которой следовали магнитофоны. Вот и первый спортивмен под дружные аплодисменты пересекает финишную черту. Это председатель городского общества «Спартак» Михаил Леонидович Зайцев. Его время 47 минут 03 секунды. Вторым и третьим были работники хрустального завода Николай Иванов и Олег Евдокимов. Все они выполнили норму первого спортивного разряда.

Финишируют и женщины. Здесь впереди ветераны спортивного движения Гусь-Хрустального—методист по физкультуре ЦРБ Валентина Захарова, на Киселева и работница Дома пионеров Лариса Ивановна Львова. Наряду с молодыми хорошо прошли дистанции у музиков ветераны спорта М. А. Лебедев и В. С. Семенов. Коротко интересно—трехсторонний Г. Ф. Демин, главный врач центральной районной больницы Р. И. Быкова, а зам. директора филиала института стекла Ю. А. Гулова принял участие в самом длительном и сложном забеге на 15 километров. Этот примечательный список ярко свидетельствует о внимании данных руководителей к спорту в своих трудовых коллективах, и жаль, что его нельзя расширять дальше. Колонны возглавляют также начальники цехов, секретари партийных и комсомольских комитетов, руководители профсоюзных организаций. Многие из них отдают рапорты о готовности к соревнованиям:

— Вы, пожалуй, самый старый по возрасту участник забега?

Виталий Сергеевич смеется:

— Нет, Михаил Антонович старше меня на четыре года.

— А вам, если не секрет, сколько?

— 55 лет.

— И не тяжело в таком возрасте заниматься бегом?

— Нет, не тяжело, ведь я бегаю каждый день регулярно.

Пробеган в год около четырех с половиной тысячи километров.

А в день 15—25 километров в зависимости от свободного времени. Маршрут от дома до сосновой рощи, затем до Тименки, от деревни до заправочной станции и обратно домой. Зимой бегаю по просёлку до деревни Бабино.

— А вот интересно, повлияли ли занятия бегом на ваше здоровье?

— Без всяких сомнений. Бегать я начал довольно поздно

на снимке: вверху—один из первых забегов; внизу—победители забега на 15 километров М. Л. Зайцев и В. З. Киселева.

На снимке: вверху—один из первых забегов; внизу—победители забега на 15 километров М. Л. Зайцев и В. З. Киселева.

Фото В. Касаткина.



— в 42 года, когда решил для себя: надо чем-то заняться, чтобы бросить вредную привычку курить. Вначале по 3—4 километра, втянулся и представил себе, о курении до сей поры не думаю. Здоровье отличное, купаюсь до серединки ногами. Страдал радикулитом, ужас как мучился, все средства перепробовал, а лучшим лекарством оказался бег. Сейчас вот не тренируюсь день, и словно чего-то мне не хватает...

Читателям небезинтересно будет узнать, что Всесоюзному дню бегуна в нашем городе предшествовала неделя бега. В нее пришло участие около 35 тысяч человек. Прошли массовые мероприятия во всех прошкольных коллективах, школах № 1, 10, 15, 12, 5, горсовете «Спартак».

12 сентября хорошо поработали, обеспечив массовость, со

веты ДСО заводов стеклоделов,

хрустального, имени Дзержи

нского, текстильного комбин

ата, особо чистого кварцевого

стекла, № 5, 2, 12, 15,

10, стекольного техникума и

ГПТУ-13. Немалую организаци

ную заботу по подготовке

маршрутов, красочном их оформ

лении проявили комитеты профсоюзов хрустального заво

да, имени Дзеркинского, стек

лоделки, текстильного ком

бината. Но плохие отзывы в

этом плане у горспорткомите

та об аттракционах, которые

не оформили дистанцию для

школьников, не было у них и

массовости. Не пришли в дне

бегуна участия ремонтно-стро

ительное управление, молоком

бинат, пивоваров, креолиновый,

киричных.

Оргкомитет благодарит за

квалифицированное судейство

коллектив детско-юношеской

спортивной школы во главе с

директором Н. И. Кащенковым,

судейские бригады всех пред

приятий первой и второй групп,

действовавших в центре горо

да и на маршрутах, медицин

ских работников и сотрудников

госсанитинспекции.

День бегуна закончился, но

впереди новые массовые старты,

которые подарят гусевцам

самое главное богатство—зд

ровье.

А. АРКАНОВ,  
член оргкомитета.

На снимке: вверху—один из первых забегов; внизу—победители забега на 15 километров М. Л. Зайцев и В. З. Киселева.

Фото В. Касаткина.

# ГОЛУБОЙ ЭКРАН

16 СЕНТЯБРЯ. 1 программа.

8.45—Отзовитесь, горнисты.

9.30—«Неоконченный урок».

Фильм 1-я серия. 10.35—Док.

фильм. 10.55—Концерт. 14.50

— «Пятилетка—дело каждого».

Документальный фильм. 15.55—Первенство

европейской лиги по настольному

му теннису. Сборная СССР—

Сборная Италии. 16.35—«По

Мексике».

Кинопрограмма. 17.35—Под солнцем Родины».

18.00—Жизнь науки. 18.30—

В каждом рисунке—солнце.

19.00—Концерт. 19.30—Про

довольственная программа—об

щественное дело. 21.35—«И

то же в вас очарование...».

Музыкальный фильм.

2 программа. 18.20—Три

прелюдии Д. Шостаковича.

18.25—Сельский час. 19.25—

Вместе—дружная семья. 20.15

— Слово зарубежным писателям.

20.40—Играет В. Мулова

(скрипка). 21.35—«Неокончен

ный урок».

Фильм 2-я серия.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

Гусь-Хрустальная автомобильная школа ДОСААФ производит набор на курсы подготовки водителей категорий «А», «В», «С», «Д», «Е» и на повышение квалификации водителей I и II классов.

Начало занятий по переукомплектованию групп.

Обращаться: ул. Кирова, д. 4, телефон 22-43, 31-50. 2—3

Гусь-Хрустальному ДРСУ на постоянную работу требуется машинист бульдозера (оплата труда сделанная). Кроме этого, выплачивается надбавка за разъездной характер работы в размере 20 процентов тарифной ставки.

За справками обращаться в отдел кадров управления ДРСУ, телефон 28-05 или в отдел по труду горисполкома.

2—2

Меняю 2-комнатную квартиру со всеми удобствами на пос.

Гусевский на две однокомнатные (одну желательно с удобствами).

Кроме этого, выплачивается надбавка за разъезд

ного характера работ в размере 20

процентов тарифной ставки.

Меняю 2-комнатную квартиру со всеми удобствами на две однокомнатные со всеми удобствами. Обращаться: ул. Ленина, д. 12, кв. 1, после 19 часов.

На снимке: вверху—один из

первых забегов; внизу—победи

тели забега на 15 километров

М. Л. Зайцев и В. З. Кисе

лева.

Фото В. Касаткина.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

15—16 сентября новый цвет

ной ширококарнизионный художест

венный фильм «ПОЛНЫЙ

ГРАВА ГОРЬКАЯ».

Сеансы: 10.30, 12.30, 14.30

(у. п.), 17, 19 часов

В 21 час художественный

фильм «ЛЕСНАЯ ПЕСНЯ МАВ

КА». На детском сеансе в 9 ча

сов 16 сентября худ. фильм

«КРЕПЫШ».

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

15 сентября художественный

член ВСЕ ЗВЕЗДЫ.

Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА

И. М. ДЗЕРЖИНСКОГО

15 сентября художественный

фильм «ОБВИНИЮТСЯ В

БИСТВЕ».

Сеанс в 15 часов. В 17.30,

20.10 художественный фильм

«КАРНАВАЛ» (2 серии).

**НАШ АДРЕС:**

601550 г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 19/16. ТЕЛЕФОНЫ редактора 29.16, зам. редактора 39.32, ответственный секретарь 38.67, отделов: промышленного 28.40, сельскохозяйственного в бухгалтерии 34.55, писем 28.43.

Гусь-Хрустальная типография Владимирского управления по делам издательства, полиграфии и книжной торговли

Адрес: ул. Калинина, 18. Газета выходит четыре раза в неделю, печать высокая, объем 1 печатный лист.

К. 11111 Заказ 3953